平成２９年度　東京都優秀技能者（東京マイスター）知事賞贈呈の推薦
に係る留意事項

提出書類については、「東京都優秀技能者（東京マイスター）知事賞贈呈実施要領」（以下、「実施要領」という。）及び「提出書類作成の留意事項」を参考として、簡潔明瞭かつ的確に作成していただくところですが、次の点についてもご留意願います。
【内容は、一部再掲あり】
１　推薦手続

· 推薦者：商工会議所、商工会、経営者団体、産業団体、事業所、区市町村長等
· 自薦（「被贈呈候補者」と「推薦者」が同一となる場合）は認められません。

· 被贈呈候補者：都内の事業所に勤務する者
· 推薦の数：１団体１名。ただし、区市町村の場合は１職種１名
２　提出書類　【提出部数：１部】
　『実施要領にあるもの』　（特に留意していただきたい事項）
○　推薦書（様式１）
○　調書（様式２の１）：基準日は「平成２９年１１月１日」　
○　調書（様式２の２）：「項目出し」、「簡潔明瞭かつ的確」、「※資料Noの記載」など

○　写真：規格等の詳細は、「実施要領」を参照。



○　その他の資料等
『追加するもの』
· 上記様式の電子データ
・ご提出いただいた後、記載内容に変更が生じた場合等に、事務局で速やかに対応させていただくため、可能であれば電子データの提出をお願いします。

・ソフトウェアは、【Ｗｏｒｄ（２０１０形式が適）】で作成願います。

３　調書の電子データについて
○東京都産業労働局雇用就業部のホームページ「ＴＯＫＹＯはたらくネット」http://www.hataraku.metro.tokyo.jp/　に電子データを掲載しております。
　　トップページ「職業能力開発」の中の「技能振興・イべント」→「東京マイスター知事賞」の項目に、提出書類の各様式を添付してありますので、そちらからダウンロードしてご利用ください。
(裏面に続く)
４　留意事項
（１）書類の作成及び提出は、推薦団体のご担当者の方がお願いいたします。
提出していただいた書類の内容等について、後日、電話等で伺うことがあります。

つきましては、提出書類は、（写し）等をお手元に残しておいてください（提出当日も
忘れずにお持ち下さい）。


（２）調書（様式２－２）の記載方法について

　　　審査委員会においては、書面審査という性質上、記述内容の的確性や分かりやすさが求められます。例年、以下の(a)～(d)のような問題が審査委員から指摘されています。
このような表現を避け、技能等について具体の表現をお願いします。

1  表現が客観性に欠ける
(a) 「非常に優れている」

この場合、他と比較してどう優れているか数値等で表現するよう工夫すること。
(b)「短時間で加工できる」

この場合、「通常３時間かかる加工を１時間でできる」等具体的に表現すること。
(b) 精度が向上した

この場合、「標準公差±○μmm が±△μmm に向上した」等具体的に表現すること。

2  共同作業による場合、その実績における本人の関わりが不明確

この場合、グループ作業や大型製品等の場合、本人が関わった部分について、個人の技能に特化し、具体的に記載すること。

3 技能・功績の実績内容が、技術的要素のみ

この場合、卓越した技能を有するものであることが判断できるよう、特に技能の質的な面を中心にわかりやすく記載すること。
4  製品の紹介のみで、技能の関与が不明確

この場合、その製品の製作過程のどこで本人の技能が活かされたか明確にすること。
以上、事例の一部ではございますが、ご留意いただければと思います。
※特に、顔写真は、「受賞者名簿用」となるので、バランスよく作成願います。





【参考】実施要領：１６，１７，１８ページ





（留意事項：一部再掲）　


　○　必要に応じて、記載事項を証するものの写しを添付すること。添付のないものは、認められないことがある。


○　複数の資料がある場合は、別紙で「目次」を設けるとともに、資料の下部に「ページ番号」を付けること（インデックスの貼付は任意とする）。


　○　「調書」の該当箇所と本資料に同じ「※印（番号）」を付番する等の工夫をすること。


　○　新聞記事等は、所有権者（出版社等）、年月日等を必ず記入すること。記入のないものは、認められないことがある。


○　資料は、Ａ４版紙面で（音声、動画等は不可）、パンチ穴等は開けないこと（封筒に入れるか、Ｚ式ファイル等に綴って提出のこと）。


○　上記において、書籍等の冊子の一部を資料とする場合は、該当部分と当該書籍等　　


の表紙等のみとするなど、必要最小限の分量となるようにすること。


○　「実施要領」第３条には、資料の返還に関する記載があるが、できる限り「返還なし」の方向でお願いしたいこと。
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