職務経歴書
令和2年4月30日
氏名　東京　高年
（090-5211-23**）
■志望職種
　内装工（クロス張り）

■志望動機
　私は、これまで製造の仕事に携わってきましたが、実家のリフォーム工事を契機に、住宅の内装に強く関心を抱くようになりました。内装の仕事は、よりお客様に近く、技術を提供できる仕事であり、お客様の喜ぶ顔を直接見られると思い、一層大きなやりがいがあると考えていました。
　そうした中、残念ながら私の勤務する工場が会社の事情により閉鎖されることとなり、私としても、この際、以前から魅力を感じていた内装の仕事に就きたいと切に思うようになりました。

■職務経歴
　　平成5年4月～平成18年3月　株式会社○○　勤務
　　　（会社概要）　自動車部品製造、従業員数15名
　　　（職務内容）　試作品製作、機械操作
　　平成18年4月～平成28年1月　◇◇株式会社　◇◇工場勤務
　　　（会社概要）　自動車部品製造・組み立て　従業員数45名（うち◇◇工場25名）
　　　（職務内容）　部品組み立て管理
　　平成28年4月～令和2年3月　株式会社△△　△△工場勤務
（会社概要）　自動車部品組み立て　従業員数250名（うち△△工場85名）
　　　（職務内容）　部品組み立て作業

■活かせる能力
　ものづくりの基本技術があります。
　私は、自動車部品製造・組み立ての業務の中で、品質を確保しながらも、コストや納期を削減短縮する努力を続けてきました。諸条件を冷静に分析し、製造の工程を熟慮して、改善を成功させてきました。分野は違いますが、ものづくりに対する考え方等を活かせると思います。
　パソコン（Excel・Word）を実務で使いこなせます。
　売り上げ集計や在庫管理のため、パソコン操作（Excel・Word）を日常的に行っており、こうした能力も業務のお役に立てるものと思います。

■自己ＰＲ
　体力には自信があります。
定期的にスポーツジムに通い、運動を続けており、体力に自信があります。
細かい作業が得意です。
旋盤を用いた金属加工を得意としていました。細かい作業が好きで、器用だとよく言われます。

■資格・免許
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